

## Российская Федерация Республика Хакасия

Россия Федерациязы Хакас Республика

# ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

# О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ 4 И 7 ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ «О ГОСУДАРСТВЕННОМ РЕГУЛИРОВАНИИ ПРОИЗВОДСТВА И ОБОРОТА ЭТИЛОВОГО СПИРТА, АЛКОГОЛЬНОЙ И СПИРТОСОДЕРЖАЩЕЙ ПРОДУКЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ»

Принят Верховным Советом Республики Хакасия 27 ноября 2024 года

#### Статья 1

Внести в Закон Республики Хакасия от 20 декабря 2005 года № 94-3РХ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Республики Хакасия» («Вестник Хакасии», 2005, № 67; 2006, № 36; 2009, № 6; 2010, № 25; 2011, № 110; 2013, № 47; 2014, № 91; 2015, № 58; 2016, № 44; 2017, № 76; 2018, № 18; 2019, № 14; 2020, № 79; 2021, № 46, № 96; 2023, № 51; 2024, № 89) следующие изменения:

- 1) в статье 4:
- а) в наименовании слова «государственной власти» исключить;
- б) в части 1:
- в пункте 6 слова «государственной власти» исключить; дополнить пунктом 8 следующего содержания:
- «8) установление требований к размещению и обустройству сезонных залов (зон) обслуживания посетителей и определение порядка выдачи документа, подтверждающего соответствие сезонного зала (зоны) обслуживания посетителей указанным требованиям.»;
  - в) в абзаце первом части 2 слова «государственной власти» исключить;
- 2) часть 3 статьи 7 после слова «организации» дополнить словами «(за исключением указанных в абзаце третьем пункта 9 статьи 16 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»)», слова

«(за исключением организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания)» исключить.

### Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.

Глава Республики Хакасия -

Председатель Правительства

Республики Хакасия

В.О. Коновалов

г. Абакан

10 ceraine 2024 rosa

Nº 98-5PX